Доклад
                    к статистической форме № 1-контроль   
                                         за 2-е полугодие  2017год


                         На территории муниципального образования Чулымского  сельсовета Здвинского района  Новосибирской области              1 ( одно) юридическое лицо, 5 ( пять) индивидуальных предпринимателя, деятельность которых подлежит  муниципальному контролю со стороны контрольного органа .

            Администрацией Чулымского  сельсовета Здвинского района Новосибирской области издано Постановление администрации Чулымского  сельсовета Здвинского района Новосибирской области от 06.05.2010г №11-па « Об утверждении административного регламента проведения проверок  при осуществлении муниципального контроля деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».

           Администрацией Чулымского  сельсовета Здвинского района Новосибирской области  составляется ежегодный  план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Плановые проверки проводятся на основании ежегодного плана проверок, утверждаемого администрацией  Чулымского сельсовета.

В  плане проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  на 2- е полугодие 2017 год,  проверки не запланированы

Цель проведения проверки: соблюдение требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Форма проведения проверки: документальная.



