Прокурор Здвинского района проверил отчеты опекунов и попечителей
Прокуратура Здвинского района проверила исполнение законодательства об опеке и попечительстве, в ходе которой выявил нарушения.

В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 25  Федерального закона «Об опеке и попечительстве» опекун или попечитель ежегодно не позднее 1 февраля текущего года, если иной срок не установлен договором об осуществлении опеки или попечительства, представляет в орган опеки и попечительства отчет в письменной форме за предыдущий год о хранении, об использовании имущества подопечного и об управлении имуществом подопечного с приложением документов (копий товарных чеков, квитанций об уплате налогов, страховых сумм и других платежных документов).

При изучении личных дел несовершеннолетних были выявлены  2 опекуна, которые не представили в отдел опеки и попечительства администрации  Здвинского  района в установленный срок – не позднее 01.02.2017 отчет в письменной форме за 2016  год о хранении, использовании и управлении имуществом подопечных с приложением документов (копий товарных чеков, квитанций об уплате налогов, страховых сумм и других платежных документов).

По результатам проверки прокурор района направил в суд  исковые заявления  о признании  незаконным  бездействие опекунов и  обязании  представить необходимый отчет не позднее 10 дней с момента вступления решения в законную силу. Иски рассмотрены, требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
Кроме того, в отношении опекунов возбуждены дела об административном правонарушении по ст. 12.6 Закона Новосибирской области «Об административных правонарушениях в Новосибирской области»,  которые рассмотрены, опекуны привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 500  рублей каждый.

