ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ИТОГИ СОЦИАЛЬНО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ ЧУЛЫМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА  ЗА 2016г

Территория Чулымского сельсовета расположена в центре Барабинской низменности, в юго-восточной части Западно-Сибирской плиты, на юго-западе Здвинского района. Территория сельского совета граничит на севере с Петраковским, на востоке с Цветниковским, на юго-востоке с Нижнеурюмским, на юге с Новороссийским сельскими поселениями, а так же на западе с Купинским районом Новосибирской области.
Муниципальное образование Чулымский сельсовет Новосибирской области  расположено на территории Здвинского района в границах, установленных Законом Новосибирской области от 27.12.2002г № 90-ОЗ. Территорию муниципального образования составляют земли села Чулым, деревень Широкая Курья. До районного центра, села Здвинск 30 км , до ближайшей железнодорожной станции Купино 86 км.
Муниципальное образование Чулымского сельсовета представлено тремя населенными пунктами: центральной усадьбой с. Чулым и деревнями Широкая Курья и Щелчиха. Населенный пункт застроены деревянными, кирпичными  одноэтажными зданиями и сооружениями. Территория муниципального образования электрифицирована и телефонизирована.
Численность населения  в 2016 год составила 881человек. На  протяжении последних лет численность населения постоянно снижается. 
                                                                                                                                                                                                                                                                МО Чулымский  сельсовет обладает достаточными возможностями развития экономики - природоресурсным, трудовым, производственным потенциалом.
На территории поселения на 01.10.2016 года зарегистрировано 11предприятий, организаций и учреждений, предприятий торговли - 6 .
Специализацией поселения является сельское хозяйство. Данным видом деятельности занимаются 351 личных подсобных хозяйств. 

Сельское хозяйство.
Базовой отраслью экономики поселения является сельское хозяйство. 
	Общая земельная площадь, используемая предприятиями, организациями и гражданами, занимающимися производством сельскохозяйственной продукции на начало 2016года составила 17,8 тыс. га.
Самым большим предприятием на территории муниципального образования является ОАО «Родина».Среднесписочная численность работающих акционерного общества 115 человек. Основной отраслью было и остается животноводство. Наличие КРС на предприятии на 01.10.2016г составило 1450голов , в т.ч коров 650 голов  . Валовое производство молока 117371т.Надой на 1 фуражную корову составил 24300кг. Производство мяса в живом весе – 16.5 тыс.т. Валовое производство зерна 13.9 тыс.т . В 2015г КРС составило 1410 голов, в т.ч коровы - 650,надой на 1 корову 2585кг. В 2016г в ОАО «Родина» населению зерно, з\отходы, предоставляет услуги по вывозке сена, вспашке огородов.
Урожайность зерновых урожайность в 2015г – 3,9 ц с га., в 2016г -6,4га.
	Поголовье КРС  с каждым годом  сокращается    и  на 1 января 2015 г. составило 1,934 голов. , 2016г   1,901 Продолжает сокращаться поголовье овец, коз,  свиней в ЛПХ граждан. За период 2015-2016  года   произошел спад поголовья животных в ЛПХ населения.
Малое предпринимательство.
По состоянию на 01.10.2016 года на территории действует 7 индивидуальных предпринимателей. Малые предприятия на территории поселения отсутствуют.
Основные виды деятельности малого бизнеса следующие: торговля товарами народного потребления, торгово-закупочная деятельность.
	 За последние годы виды деятельности не изменились. Индивидуальные предприниматели осуществляют торговлю товарами народного потребления. 
Транспорт и связь. 	
     Транспортный комплекс на территории  поселения представлен автобусным парком ООО «ДорАвтоТранс», осуществляющим ежедневную перевозку пассажиров по маршруту с.Здвинск- с. Новороссийское и обратно. 
Протяженность автомобильных дорог общего пользования, относящихся к собственности  Чулымского   сельсовета, составляет 12,4 км по территории населенных пунктов .                                                                                                                                                               
     На территории поселения устойчиво принимаются  телевизионные каналы: 1 канал ОРТ, 2 канал РТР, через спутниковые системы.
	Услуги почтовой связи оказывает Чулымское отделение почтовой связи филиала ФГУП « Почта России».
Благодаря современному оборудованию население имеет возможность получать полный спектр услуг связи с высоким качеством. На территории поселения в 2006г установлена    автоматическая телефонная станция А-320. По состоянию на 01.10.2016 года общая монтированная емкость составляла 256  номера, из них задействовано 194. 
Сотовой связью, Мегафон охвачено 100% населенных пунктов поселения.
	Торговля и платные услуги.
             	По состоянию в 2016 года в поселении функционирует 8 торговых точки, в том числе: 6 стационарных магазинов (из них магазинов потребительской кооперации – 1).
	В последние годы в формировании оборота розничной торговли прослеживаются положительные тенденции. Оборот розничной торговли достиг в  2016г 45,9 , в  2015г -44,5

	Основная доля 80% от общего объема оказанных услуг приходится на долю предоставляемых коммунальных услуг. Так же повышается процент оказываемых платных услуг населению индивидуальными предпринимателями. 
Демографическая ситуация, трудовые ресурсы , занятость населения
 	В целом динамика демографической	 ситуации в поселении совпадает с тенденциями демографического развития района. В 2015г население составило 895 чел в 2016- 881 чел. 
Особую остроту в последние годы приобрела проблема низкой рождаемости. 
	Также одной из наиболее острых проблем современного демографического развития является высокая смертность населения. В 2016г число умерших выше числа родившихся .
	На протяжении последних лет наблюдается положительная динамика среднедушевых доходов населения. 
Следует отметить положительную тенденцию в области оплаты труда, что подтверждается отсутствием  просроченной задолженности по заработной плате за анализируемый период 2015-2016 гг. Размер среднемесячной заработной платы по итогам 2015 года составил 11271,0рублей, В 2016г -11500 руб.
	Демографическая ситуация, трудовые ресурсы, занятость населения.
           В целом динамика демографической	 ситуации в поселении совпадает с тенденциями демографического развития района. 
В 2016  год численность населения Чулымского  сельсовета составила 881человек . 
           Особую остроту в последние годы приобрела проблема низкой рождаемости. Наблюдается убыль абсолютного числа родившихся.
	Также одной из наиболее острых проблем современного демографического развития является высокая смертность населения. 
	Таким образом, главной причиной депопуляции является естественная убыль населения, имеющая устойчивый и долговременный характер.                 Другой причиной снижения численности населения является отрицательное сальдо миграции, так как отсутствуют рабочие места на территории поселения.
	Возрастная структура населения за последние два года не претерпела значительных изменений и средний возраст населения в поселении составляет  50 лет.
Среднесписочная численность работников в отраслях, обеспечивающих формирование рыночной инфраструктуры: в управлении, материально-техническом снабжении и сбыте, остается стабильно в течение  трех лет, на одном уровне. Несколько лет стабильна  численность работников, занятых в сферы предоставления услуг населению - жилищно-коммунальном хозяйстве.
     Значительное сокращение численности работников в основной  отрасли  экономики оказало неблагоприятное влияние на состояние рынка труда. Увеличился отток рабочей силы с территории поселения. Значительная часть населения занимается личным  подсобным хозяйством. На 01.10.2016 года зарегистрировано в Центре занятости населения Здвинского района  2 человека.
Образование.
В системе  образования  поселения на 01.10.2016г функционирует 1 дошкольное  учреждение, которое посещают 36 детей.
 Действуют 1 средняя общеобразовательная  школа. До 2008г действовали 2 структурных подразделения Ш-Курьинская начальная школа  и Щелчихинская начальная школа. В 2008г из-за отсутствия  детей в д. Широкая Курья , школа закрылась. Имеется интернат , подвоз детей  еженедельный. В интернате   проживает 2  учащихся. В школе работает группа продленного дня. Число учащихся в общеобразовательной школе снижается .В 2016году – 96 учащихся.
 В 2015г – 1 выпускник общеобразовательных школ получил  среднее полное образование Для обеспечения равных возможностей обучения для детей из малых сел организован бесплатный подвоз  учащихся из д.Щелчиха и. с.Светлое к Чулымской средней общеобразовательной  школе,.  
   В ходе летней кампании 2016 года, как и в предыдущие годы,  организованы малозатратные формы отдыха – лагеря с дневным пребыванием,  походы, работа на пришкольных участках, в ремонтных бригадах, уличных отрядах. 
     Здравоохранение.
Медицинское обслуживание жителей поселения осуществляют 2 ФАПа.
Охват профосмотром составил 98% от общего количества населения, подлежащему профессиональным осмотрам. Охват диспансерным наблюдением составил 90%. Осуществляется постоянное диспансерное наблюдение за больными сахарным диабетом, бронхиальной астмой, онкологическими больными.
План профилактических прививок выполнен на 100%, улучшились показатели привитости взрослого населения.

Культура
              В    2016 году Чулымский дом культуры работал в обычном режиме. Культурно-досуговой деятельностью охвачены все возрастные группы и категории населения. Много мероприятий в 2016г году проводится для детей. Познавательные , игровые , беседы, викторины , фольклорные праздники. Мероприятия раскрывают детям удивительный мир сказок , развивают внимание , ответственность и умение общаться в коллективе.В клубе  «Молодая семья» могут отдыхать и пообщаться и дети и родители.  К Дню Матери провели конкурсно - игровую программу « Союз души с душой родной». Работники дома культуры в своей работе  большое внимание уделяют работе с ветеранами труда и людей с ограниченными возможностями. Стало уже доброй традицией приглашать пожилых людей каждый год 14 января на Старый Новый год. В мае все были приглашены на митинг и концерт , где с удовольствием слушали и смотрели выступление уже полюбившегося нашим зрителям вокального ансамбля ветеранов «Деревенька», весло прошла конкурсно- игровая программа для ветеранов  « Секреты русской бани», в честь Дня пожилых людей прошел вечер « Какие наши годы» , а для тех , кто не смог  прийти на праздник , детская фольклорная группа выступила с концертной программой на дому 1 декабря дом культуры будет встречать людей с ограниченными возможностями на вечере « Что за прелесть , эти сибирские пельмени!». В своей работе коллектив дома культуры всегда тесно сотрудничает с общественными организациями , школой , библиотекой. Стало хорошей традицией проводить народные гуляния на День Семьи, Любви и Верности в честь святых Петра и Февроньи. На таких праздниках воспитывается подрастающее поколение. В  августе принимали гостей . Молодежь и школьники района в честь памяти нашего земляка , погибшего в Чечне Антона Посаженникова совершили вокруг озера Урюм поход , который завершился в нашем селе. Наш дом культуры принимает участие во всех районных мероприятиях. танцевальный коллектив стал лучшим среди танцевальных коллективов района.
. 
               Библиотека обслуживает 2 населенных пункта : с.Чулым , передвижки –д.Щелчиха. Количество читателей 500 . из них 90 детей. Фонд библиотеки составляет 12500 экземпляров, посещаемость 4600 , книговыдача 10250 .Оформлена подписка на 18 периодических издания , есть информация на аудивизуальных носителях. В последнее время хорошо комплектуется фонд с учётом запросов читателей. Самому взрослому читателю 82 лет , самому маленькому – 5 лет. В библиотеке оборудован читальный зал на 12 мест , установлен компьютер, есть выход в интернет, подведен телефон. В На классных часах и уроках истории Сибири  рассказывали детям о истории создания Новосибирской области , Здвинского района и своего села. Принятии участие в областном конкурсе «дети пишут историю своего села», написали историю своей библиотеки. Продолжает свою работу женский клуб «Воскресные посиделки». Работа библиотеки  ведётся в тесном контакте с администрацией сельсовета , отделением социальной защиты, женсоветом, коллективом дома культуры.
Физкультура и спорт.
Администрация Чулымского сельсовета уделяет внимание развитию спорта. Наши спортсмены принимают активное участие в спартакиадах среди муниципальных образований района. Занимают призовые  места .Выезжают на соревнование по волейболу в села района, принимают  у себя спортсменов  района. В 2016г проходил турнир по волейболу  памяти Владимира Николаевича Заякина и памяти Посаженникова Антона Владимировича. Ежегодно заливаем хоккейную коробку , предоставляем возможность детям играть в хоккей. Выделяем средства для пополнения спортинвентаря .
	В поселении действует 2 спортивных сооружения: 1 спортивный зал, 1 спортивная площадка.
         .
Молодежная политика.
Реализация молодежной политики на территории поселения велась  по нескольким основным направлениям:
- профилактика правонарушений несовершеннолетних
- культурно - досуговая  деятельность
- патриотическое воспитание молодежи
Социальная защита населения
Социальная  защита населения поселения 	осуществляется органами социальной защиты населения Здвинского района при непосредственном участии органов местного самоуправления Чулымского  сельсовета.
На территории Рощинского   сельсовета ведется работа  с детьми, семьями с детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию.  Один   социальный  работник от Здвинского КЦСОН, обслуживают престарелых бабушек  и дедушек.  Специалистами администрации  оказывается  консультативная помощь населению по оформлению документов на  субсидию, оформления бесплатного детского  питания, детских пособий.
     На территории муниципального образования проживает : 167 несовершеннолетних детей ,13 многодетных семей,  в которых воспитывается 41ребенок , в неполных семьях воспитывается 32ребенка ,3 приемные семьи- воспитывается 7 детей , 3 опекаемых семьи, 1 семья , где  ребенок – инвалид, 3 вдовы  участников ВОВ « Ветеран труда» - 60 , « Ветеран НСО» -86 человек, Труженик тыла -20 , « Дети войны» -30 человека репрессированных 2 человека.,82 инвалида, 10 ветеранов боевых действий , в настоящее время стоит на учёте 7 неблагополучных  семей в которых воспитывается 17 несовершеннолетних детей. Эти семьи  посещаются ежемесячно . Благополучные многодетные семьи посещаются 1 раз в квартал , Опекаемые и приёмные семьи посещаются так же 1 раз в  квартал совместно с органами опеки. Посещение неблагополучных семей  ведется совместно с классным руководителем , участковым уполномоченным , специалистом администрации, фельдшером ФАПа, членами женсовета. Ежемесячно составляются акты обследования, имеются планы работы с семьёй . Ведётся работа с неполными семьями. Всем семьям оказывается помощь в оформлении документов на получение детского пособия , льготного питания , удостоверения многодетных матерей .Проведена комплексная операция «Семья»..
Не остается без внимания категория людей с ограниченными возможностями. Ежегодно проводятся вечера отдыха для инвалидов. Для пенсионеров ежемесячно продаются льготные билеты для проезда на автобусе. 

Экологическая обстановка
	На территории муниципального образования Чулымского   сельсовета функционирует  предприятие жилищно-коммунальное хозяйство. Одной из проблем в муниципальном образовании - загрязнение атмосферного воздуха. Основной причиной этого является котельная, отапливающая производственные и жилые помещения, автомобильный транспорт, который является источником комплексного вредного воздействия на окружающую среду.
       Наиболее социально значимой проблемой в муниципальном образовании остается обеспечение населения питьевой водой (неудовлетворительное качество исходной воды).
        Существует проблема возникновения стихийных несанкционированных свалок вокруг населенных пунктов.
Природные ресурсы
       Муниципальное образование обладает  лесными ресурсами. Из дикорастущих имеются ягоды, грибы, произрастают лекарственные растения.
	Налоговый потенциал и местный бюджет.
     Проводимая бюджетная политика муниципального образования направлена на развитие муниципального образования и на повышение качества жизни граждан.
При оценке налоговых и неналоговых доходов бюджета Чулымского   сельсовета учитывался максимально возможный уровень собираемости налогов, поступлений недоимки прошлых периодов, а также меры по совершенствованию администрирования.
       
В 2016 году ожидается   объем доходов бюджета в сумме  8,877 млн. руб.  Увеличеение по сравнению с 2015г  - 109,7%.Поступления в бюджет Чулымского сельсовета Здвинского района налога на  доходы физических лиц составит 351 тыс.рублей,  земельного налога 107 тыс.рублей, налога на имущество физических лиц 19 тыс.рублей.
Инвестиции в основной капитал : 

В 2015г получено инвестиций ОАО «Родина» 4903000 руб.  ( оборудовании е , транспортные средства)
Администрация Чулымского сельсовета – 380 000 руб ( резервный источник)
Дом культуры- 51000 руб. ( музыкальные инструменты)
2016г получено инвестиций ОАО «Родина» - 11292000 руб ( оборудование , техника)
Администрация Чулымского сельсовета  4000 руб. ( дорожные знаки), ремонт дорог -3258000 руб.
Дом культуры 43000руб ( музыкальные инструменты)




Глава Чулымского сельсовета Здвинского района
 Новосибирской области                                Ю.А.Вельбой
