СХОД ГРАЖДАН МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ЧУЛЫМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗДВИНСКОГО РАЙОНА



06.05.2019г                                                                            д.Щелчиха

Д.Щелчиха.
Присутствовало         9 человек.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.о пастьбе скота.
[bookmark: _GoBack]2. благоустройство.
3.пожарная безопасность. 

СЛУШАЛИ 1. О пастьбе скота. Выступили : 
Вельбой Ю.А.  – от руководства ОАО Родина поступила жалоба на бродячий скот. Жители деревни Щелчиха выпускают бесконтрольно коров в деревню, и коровы идут на животноводство, вытаптывают сено и сенаж. Это немедленно нужно прекратить.
Колина Т.М. – предлагаю с 7 мая пасти скот с пастухом.
Анохина О.Я. – завтра выгоняет Найденов В.И. младший.
Выгон скота назначить на 7 апреля.

2.о периоде по благоустройству.
выступил глава муниципального образования Чулымского сельсовета Вельбой Ю.А.: объявлен весенний период по благоустройству с 22 апреля по 31 мая 2019г. Прошу жителей села навести порядок во дворах и у придомовых территорий. Жители села видят, что на кладбище несколько раз за летний период выкашивается трава. Просьба к жителям – при уборке кладбища мусор вывозить или выносить на свалку, а не бросать возле ограждения.
РЕШИЛИ: провести уборку территорий.

3. по пожарной безопасности.
выступил глава муниципального образования Чулымского сельсовета Вельбой Ю.А.: В Новосибирской области Здвинском районе объявлен пожароопасный период с 19 апреля 2019г. Все видели по телевизору как горит сейчас Забайкалье. Поэтому прошу: не допускайте никакого открытого огня. Пастухам – не разжигать костры. Памятки по Пожарной безопасности вручили в каждый дом, в каждую семью, просьба ознакомиться и соблюдать правила ПБ.


Председатель схода                                       О.Я. Анохина
