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  РАЗДЕЛ 2 

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

«Прокуратурой Здвинского района в январе 2018 года проведена проверка исполнения органами местного самоуправления Здвинского района обязанности по проведению конкурса для заключения договора управления многоквартирными домами, в которых доля муниципального образования на общее имущество составляет более чем пятьдесят процентов.
Согласно ч.2 ст.163 Жилищного кодекса Российской Федерации управление многоквартирным домом, в котором доля муниципального образования в праве общей собственности на общее имущество в многоквартирном доме составляет более чем пятьдесят процентов, осуществляется на основании договора управления данным домом, заключенного с управляющей организацией, выбранной по результатам открытого конкурса, который проводится в порядке, установленном Правительством Российской Федерации в соответствии с частью 4 статьи 161 настоящего Кодекса.
В соответствии с п.59 Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом, утверждённых Постановлением Правительства РФ от 06.02.2006 № 75 (далее - Правила), в случае если до начала процедуры вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе не подана ни одна заявка на участие в конкурсе, организатор конкурса в течение 3 месяцев с даты окончания срока подачи заявок проводит новый конкурс в соответствии с настоящими Правилами. При этом организатор конкурса вправе изменить условия проведения конкурса и обязан увеличить расчетный размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не менее чем на 10 процентов.
Администрациями Верх-Каргатского, Верх-Урюмского, Нижнеурюмского сельсоветов Здвинского района в нарушение ч.2 ст.163 ЖК РФ, п.59 Правил в течение 3 месяцев после признания конкурса несостоявшимся новый конкурс не проведен. 
Кроме того, администрацией Верх-Урюмского сельсовета в нарушение п.59 Правил при проведении нового конкурса размер платы за содержание и ремонт жилого помещения не повышен на 10 %.
В целях устранения нарушений закона главам указанных сельсоветов 26.01.2018 внесено 3 представления, которые находятся на рассмотрении».

 «Прокуратурой Здвинского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения федерального законодательства о содействии  занятости населения.
Согласно пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны  ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов
В ходе проверок, проведённых в ноябре 2017 – январе 2018 года, установлено, что в нарушение пункта 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» ИП Беленко Е.В., ООО «Увалинский сырзавод», ООО «Здвинский склад», ООО «СибБарС», ООО «ДорАвтоТранс» и ЗАО «Кутузовское» не предоставили сведения о имеющихся вакантных местах в ГКУ НО «Центр занятости населения Здвинского района», что воспрепятствовало трудоустройству лиц, состоящих на учёте в качестве безработных. 
По результатам проверок прокурор района руководителям указанных организаций внёс 6 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены, 5 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении 5 руководителей возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьёй 19.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, которые рассмотрены, виновным лицам назначены наказания в виде административного штрафа». 

 «В соответствии с частью 6 статьи 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях незаконные приобретение, продажа, передача, хранение, перевозка или ношение гражданского огнестрельного гладкоствольного оружия и огнестрельного оружия ограниченного поражения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест на срок от пяти до пятнадцати суток с конфискацией оружия и патронов к нему; на должностных лиц - от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо их дисквалификацию на срок от одного года до трех лет с конфискацией оружия и патронов к нему; на юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административное приостановление их деятельности на срок от десяти до шестидесяти суток.
В силу части 1 статьи 22 Федерального закона от 13.12.1996 № 150-ФЗ «Об оружии» хранение гражданского и служебного оружия и патронов к нему осуществляется юридическими лицами и гражданами, получившими в федеральном органе исполнительной власти, уполномоченном в сфере оборота оружия, или его территориальном органе  разрешение на хранение или хранение и ношение оружия.
Статьей 13 указанного Федерального закона предусмотрено, что гражданину Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным в сфере оборота оружия, или его территориальным органом по месту жительства при регистрации огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны выдается разрешение на его хранение сроком на пять лет, при регистрации охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия, спортивного огнестрельного длинноствольного оружия, пневматического оружия или огнестрельного оружия ограниченного поражения - разрешение на его хранение и ношение сроком на пять лет. 
Продление срока действия разрешения осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 9 данного Федерального закона, которой установлен порядок лицензирования приобретения оружия и патронов к нему. Для получения лицензии на приобретение оружия гражданин Российской Федерации обязан представить в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в сфере оборота оружия, или его территориальный орган по месту жительства заявление, документ, удостоверяющий личность гражданина, и другие предусмотренные настоящим Федеральным законом документы. 
Таким образом, по истечении срока действия разрешения при несоблюдении предусмотренных Федеральным законом об оружии условий его продления хранение оружия является незаконным, так как отсутствует подтверждение соблюдения владельцем оружия необходимых безопасных условий его хранения и использования.
Хранение гражданского огнестрельного оружия по истечении срока действия разрешения является незаконным и образует состав административного правонарушения, предусмотренного частью 6 статьи 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

 «Прокуратурой  Здвинского района проведена проверка исполнения  администрацией Здвинского района отдельных государственных полномочий по опеке и попечительству.
В ходе проверки выявлены  грубые нарушения требований действующего законодательства, допущенные администрацией Здвинского района. 
В силу п. 3 ч. 1 ст. 7 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ  основанной задачей органов опеки и попечительства является контроль за сохранностью имущества и управлением имуществом граждан, находящихся под опекой или попечительством. К числу полномочий органов опеки и попечительства относится проверка обеспечения сохранности имущества подопечных. 
Постановлением Правительства РФ от 17.11.2010 №  927 утверждены   Правила подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями совершеннолетних недееспособных.
Проверкой установлено, что в нарушение указанных норм закона в   отдельных личных делах отчеты и чеки, приложенные к ним, не содержали сведений о том, какие именно товары приобретались для недееспособных.
Выявлены факты принятия должностными лицами  отдела  опеки и попечительства администрации Здвинского района к отчетам   об использовании имущества  недееспособных лиц мужского пола чеков, содержащих наименования товаров  и средств  женской интимной гигиены, а также кормов для домашних животных.    Не смотря на это, отчеты утверждались главой района.  
Кроме этого, проверкой был установлено  отсутствие в некоторых личных делах недееспособных  справок уполномоченного органа о соответствии жилого помещения  опекуна санитарным и техническим правилам и нормам.
Прокуратурой района также был вскрыт  тот факт, что назначенный по решению суда опекун  длительное время проживает  в городе Новосибирске, свои обязанности в отношении недееспособного  фактически не исполнял, оставив его на попечении своих родственников, которые в свою очередь  тоже являются инвалидами. 
По результатам проверки прокурор района внес представление главе Здвинского района об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено, требования прокурора удовлетворены,  начальник отдела опеки и попечительства привлечена к дисциплинарной ответственности».
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