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периодическое печатное издание органов местного самоуправления Чулымского сельсовета
 РАЗДЕЛ 2
Прокуратура Здвинского района на защите прав детей.
Прокуратурой Здвинского  района проведена проверка  соблюдения жилищных прав несовершеннолетних при использовании средств материнского (семейного) капитала.
Проверкой установлено,  что в период 2016-2017 года четыре жительницы Здвинского района  с использованием средств материнского (семейного)  капитала приобретали  в собственность жилье. Однако, в нарушение требований  Федерального закона от 29.12.2006 № 256-ФЗ  «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» они не исполнили обязательства  по оформлению  приобретенного жилого помещения  в собственность всех членов семьи, в том числе своих несовершеннолетних детей.
 С целью устранения выявленных нарушений прокурор района направил в Доволенский  районный суд  4  исковых заявлений о возложении обязанности на родителей несовершеннолетних детей по оформлению жилья в собственность с определением размера долей.
Исковые заявления судом рассмотрены, требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Устранение нарушений  находится на контроле в прокуратуре Здвинского района.
Галина Довгаль, 
помощник прокурора Здвинского района
юрист 1 класса
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