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периодическое печатное издание органов местного самоуправления Чулымского сельсовета
 РАЗДЕЛ 4
Прокуратура Здвинского  района в судебном порядке защищает имущественные права несовершеннолетних
Прокуратурой  района проведена проверка соблюдения требований законодательства об исполнительном производстве в ЗАО «Сарыбалыкское». Основанием к проведению проверки послужило обращение  жительницы района, которой указанное предприятие не перечисляло алиментные платежи, удерживаемые из заработной платы ее бывшего мужа. 
 Проверкой установлено, что предприятие  на основании исполнительного документа ежемесячно удерживало  из заработной платы работника   алименты на содержание несовершеннолетних детей, однако, эти деньги взыскателю в установленном законом порядке не перечислялись.
По данному факту прокурор района обратился в суд в защиту прав и законных интересов несовершеннолетних с исковым заявлением, потребовал взыскать с  организации  более 30 тыс. рублей удержанных, но не перечисленных заявителю  алиментов на содержание ее несовершеннолетних детей. Кроме того, прокурор потребовал взыскать с организации проценты за пользование чужими денежными средствами.
Только после вмешательства прокуратуры района ЗАО «Сарыбалыкское» выплатило удержанные алименты в пользу взыскателя.
 
 Помощник прокурора Здвинского района
Г.В. Довгаль
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